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NpoBAnpa 2

Na Bpeite 6Aoug Toug TpupridLoug aplBuoug mou otav Slalpebouv e onotodnmote povoyridlo
mpWTo aplBuo adnvel urtdodouro 1.

Auon

Ot povoyndlot mpwtot eivar 2,3,5,7

2Xx3x5%x7=210

O aplBudg 2 X 3 X 5 x 7 Suatpeite pe onmotodnmote povodridlo mpwto aptbud xwpig va adnvet
UToAoLO.

To 1610 cupBaivel kal pe 6Aa ta moAAamAdola Tou, SnAadn 210, 420, 630, 840

Mo va adrpvouv urmtdAouro 1 tote npooBétoupe To 1 og KAOe £va amd Toug mo avw TP RdLoug Kot
£toL ot {ntoLpevol aplBpoi eivar 211,421,631,841.

Npo6BAnpa 3
Na tonoBetroete toug aplBuouc 1,2,3,4,5,7,8,9 oTa MO KATW OXNLOTA £TOL WOTE VA LOXUOUV OAEG OL
LoOTNTEG. Y€ KAOE SL0POPETLKO OXUA AVTLOTOLKEL SLapOPETIKOG 0plOUAC.
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Auon
Yridpyouv 8 aplOpoi kat 8 oxruata. H dpdon «Ie kABe SL0POPETIKO OO AVTLOTOLXEL
SL0poPETLKOC apLlBUOC» SNAWVEL OTL KavEVaG aplBUOg Sev unopel va xpnoluomnolnBei SUo popsc .

To 6 pumopel va Siapebet pe 1,2,3,6 SnAadr Unmopel va LoYUEL KATTOLO oo TA TIO KATW:
A) 6 + 6 = 1 amoppintetal ylati to 6 Ba xpnolponownbel Vo dopég
B) 6 + 1 = 6 amoppintetal yiati to 6 Ba xpnowuonotndei U0 dpopég
Ne+2=3
Apa 01O TETPAYWVO TIPENEL va TomoBetnOel To 3.

OxL=A

TOAAQITAGLGLO TOU 3 dpa TBaVEG TIUEC TOU elvalto 367 9.

AnAadn and tnv oxéon T(POKUTITEL OTL TO TPlywvo TIPEMEL val glval
To 3 koL to 6 £xouv RN XxpnolpomolnBel (tetpdywvo Kot €aywvo avtiotolya) £tol
TO TPlywvo Umopel va avTLoToLXel LOVOo 0To 9, dpa 0 POUPOC TIPETTIEL VAL AVTLOTOLXEL
oto 3.
AUTO OpWCG amopplmtetal SLOtTL To 3 8N AVTLOTOLKEL OTO TETPAYWVO.

A6+3=2
Apa oto Tetpdywvo Ba mpémnel va tonoBetnBei to 2.

OxL=A

TOAAQITAGGL0 TOU 2 apa TLOaVEG TIHEG Tou ivatto 2461 8.

AnAadn amno tnv oxéon T(POKUTITEL OTL TO TPlywvo MPEMEL va gival

To 2 kaLto 6 £xouv &N XxpnolonolnBel (tetpdywvo Kat eEdywvo avtiotolya) £toL
OTO Tplywvo avtloTolyel eite oto 4 £ite oto 8.

OxL=A

OTL 0 pOUPOG eival 2. To 2 OLWG AVTLOTOLXEL KAl OTO TETPAYWVO APA ATIOPPITTETAL.

‘Eotw OTL 0TO Tplywvo avtloTolxel To 4, TOTE amo TNV oxéon T(POKUTITEL

AnAadn to tpilywvo pnopel va aviiotolxel povo oto 8 dpa poufog eivat 4 Kat To TETpAywvo 2.

O+C1=A
AdoU avtiotolxel To Tpiywvo oto 8 anuaivel OTL yla va LoXUEL N oxéon TPETEL VA
aAnBeleL éva Ao Ta Mo KATW:

A) 4 + 4 = 8 ouwg anopplntetat ylati to 4 avrlotolel oe SUo oxnpata.

B)54+3=8n13+5 =28 ouwg anoppintetal ylati to 3 avriotowetl ndn oro'D
N2+e6
A)1+7

81 6+ 2 =8 amopplntetal yLati To 2 avtiotolyel nén oto TeTPdywvo

817+ 1 =8 dpa katta Vo anodektd

AnAodn oto O ovtlotolyel to 1 kot oto E:I to 7 Kal avtibeta

Ot aplBpoi mou dev €xouv xpnotpomnotnBet eivat to 9 kaLtto 5 dpa

Mo va emaAnBeletal n oxéon D : : TPETEL TO 9 VAL AVTLOTOLKEL OTO D KoL To 5 otov

KUKAO



6+-3=2 2x4=8H 6+3=2 2x4=8
1+7=28 7+1=8
NpoBAnpa 4
To SutAavo oxua amoTeAELToL oMo €va LOOTIAEUPO TPplywvo, Eva A\
0pBoywvio TapaAANAOYPOLHO KAl £Va TETPAYWVO TIOU £X0UV OAa TV dLa // \\
/ N
nepipeTpo. Av to epBadov Tou TeTpaywvou eivat 81cm? va Bpeite to / \
\
guBadov Tou opBoywviou mapaAAnAoypdppou. / \
/ \
Auon

EpBasddv Tetpaywvou = 81cm? dpa mAgupd TETpaywvou 9cm.

MNepilpetpog Tetpaywvou 4 X 9 = 36¢cm.

Mepipetpog Tplywvou 36cm dpa mMAeupd Tplywvou 12cm.
Mepluetpog opBoywviov 36cm pe pnkog 12cm apa mAdtog 6¢cm.

EpBasddv opBoywviou 6 X 12 = 72cm?.



